HY112 - dvowkn I
1° dpovrloTthpLo
Kivnon og Mia Aldotoon

Empérera: "Edeva Tooldkov
Metantuylokn @ortnplo



Aoxknon 1

AESOUEVIG TNG ETLTAYVVONG 0(t) EVOG ODUOTOS, OYESLAOTE TTOLOTIKA TNV
TayvTTo u(t) Ko T B€om x(t) Tov.
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Aokmnon 2
H taydmta evog 0dUoTog Tou KIVELTOL TAVM 0TovV AEOVA X, GUVAPTNOEL TOU
YPOVOL, dlveTal 0Tt TN oYEoN:

u(t) = 40 — 5t
o) Bpeite ) uéon emrduvon amd t = 0 puéyprt = 2's.

B) Bpseite TV emT)UVON TN POVIKN OTLyUN t = 2 8.

Am.: a) —10m /s>
B) —20m/s?



Aoknon 3

"Eva. 0epOTAGVO TTPOoYELOVETOL UE TayUTTae 63 m/s.

a) TTowd elval 1 emtrtayvvon Tov (av vitoBecoupe OTL elval oTafept)) av o TUAOTOG
KOTOPEPEL VO TO KLV TOTTOLNOEL OF YPOVIKO SLAoTnua 2 s;

B) TI60m 0TOOTOON SINVUOE TO UEPOTAAVO OTOV 0EPOSLASPOUO;

Am.: o) —31.5m/s?
B) 63m



Aoxknon 4

"Eva autokivnto ToEdevel ue taynta 45 m/s, Ko KGIToLo, OTLyuT| TposepVaeL
EVOLV KPUUUEVO, OKIVITO LOTOOUKAETLOTY TNG TPOYLag. 'Eva dgutepdlento uetd
™V TPOOTEPAON, O HOTOCUKAETLOTYG Eekivdiel e otadep] emtdyuvon 3 m/s2,
Te 100N MPO 0 HOTOOVKAETLOTNG O PTAOEL TO CUTOKLVITO;

Am.: 31s



Aoknon 5

‘Evag Aayog Kau (o Yehdvo, TPEYOUV og aymva, dpouov unkovg 1 km. H
yehmva tpéyet pe 0.2 m/s , o hayog pe 8 m/s. Ko ov dvo Egkivoiv tavtoypova
amd v ekkivnorn. O Aayog TPEYEL TPOG TO TEPUM, OTAROTAEL OUWG ota 0.8 km
Ko tatpver évav Vevo. H xeldva Tpyel Tpog To TEPUAL XWPLG VO OTAUOTOEL.
Kot ov 800, 6tav kivouviar, €xouvv otabepn v taxvtntd tovg. O Aayog
Eumvael TeElEVTOLO OTLYU! @OV TOV £YEL TPOSTEPACEL | YEADVA, TPEYEL KOL
TeAka TepuatiCel pall pe ) xehmva.

o) T1600 kovTd Bploketal 1 xeAdvo 0to TEPpUa OTav Evmtvaet (Eekivaer Ko TdiL)
0 hayog;

B) TIoom wpa KowwodTay (NTaV aKiviTog) 0 Aayog;

Am.: a) 5m
B) 4875s



Aoknon 6

"Evag avOpmmog taEidelel e 1o autokivnTo Tov, ue otabepn tayvnta 89.5km/h,
£KTOG OTTO Lol 0TAOT 22 AeTTOV. AV 1) HEOT TayvTNTO TOL glvar 77.8 km/h:

a) TIoon ftav 1 ouvolkn ®po. Tov TaELSLOV;

B) TI6om 0rdOoTUON SINVVOE GUVOMKAL;

Am.: o) 2.8h
B) 218km



Aoxknon 7

"Evanhextpovio emitayvvel opotdpopgo ad 2-10% m/s o 6-10° m/s og didomuo
1.5 cm.

) Ze 000 YPoVIKO dtdotnua Stavver ovtd ta 1.5 cm

B) TTold elvon 1 ETTLTAYVVOT] TOU;

Am.:a)5-107%s
B) 1.2-10%m/s?



Aoknon 8

"Eva. 00U KLVELTOL KoTd (ikog Tov aEova x. H B€omn tou diveton oo T oygon:
x(t) = 2 + 3t — 4t*

Na poodioploets:

a) Tn 06£om tov dtov aAhaler KatevBuvon.

B) Tnv taydTNTA TOV 0TV ETLOTPEPEL OTNV APYLKY TOV Oo).

Am.: ) 2.56m
B) —3m/s





